

И опасна, и трудна

Уголовно исполнительная инспекция в Тугулымском районе была образована в 1972 году. Называлась она инспекцией исправительных работ и трудоустройства. Первым инспектором была Нина Васильевна Васильева, затем Павел Георгиевич Востряков (ныне покойный). А в 1978 году на должность инспектора была назначена Людмила Васильевна Шабарова.

В инспекцию исправительных работ входил административный участок Тугулымского и Талицкого районов. Примерно в 1980 году районы разделены. В Талицком районе образовалась своя инспекция, а наша находилась в подчинении ОВД и располагалась в его здании.

Обязанности инспектора исправительных работ охватывали следующие направления деятельности: работа с лицами осужденными к исправительным работам с удержанием из заработка от 5 до 20 % в доход государства; постановка на учет, трудоустройство лиц, прибывших из мест лишения свободы на постоянное место жительства в Тугулымский район; контроль и помощь в трудоустройстве лицам осужденным к условной мере наказания и с отсрочкой исполнения приговора; контроль за лицами, лишенными права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью. Еще одной обязанностью инспектора являлось предотвращение осужденными повторных преступлений.

В 1996 году исполняющим обязанности инспектора инспекции исправительных работ назначена Татьяна Владимировна Инькова. Вскоре инспекция переименована и отделена от ОВД. Она стала называться уголовно исполнительной инспекцией и находилась в прямом подчинении ГУФСИН по Свердловской области.

Исполняла такие наказания и меры уголовно-правового характера как отсрочка исполнения приговора до достижения ребенком 14 лет, условное осуждение, исправительные работы, запрет заниматься определенным видом деятельности или занимать определенные должности. Все обязанности возлагались на одного сотрудника.

Начиная с 2003 года в штат инспекции введена должность начальника, на которую назначена Т.В. Инькова. В июне 2008 года в инспекции появился еще один сотрудник – Александр Федорович Сунгуров, который проработал здесь около двух лет.

В 2011 г. произошла реорганизация инспекции и теперь она называется филиалом по Тугулымскому району федерального казенного учреждения уголовно исполнительной инспекции главного управления федеральной службы исполнения наказаний по Свердловской области. У филиала имеется свое помещение, расположенное в здании Управления сельского хозяйства. Сотрудники: начальник филиала, майор внутренней службы Т.В. Инькова и старший инспектор, лейтенант внутренней службы Юрий Андреевич Зыков (на снимке справа).

На учете филиала состоит около 140 осужденных, наказание которых не связано с лишением свободы. Это обязательные, исправительные работы, ограничение свободы, условное осуждение, лишение права заниматься определенным видом деятельности или занимать определенные должности, отсрочка исполнения приговора до достижения ребенку 14 лет.

Основными целями деятельности филиала УИИ в современных условиях являются предупреждение совершения преступлений как уже осужденными, так и другими гражданами, исправление осужденных, восстановление социальной справедливости, регулирование порядка и условий исполнения и отбывания наказаний, определение средств исправления осужденных, охрана их прав и свобод, оказание осужденным помощи в социальной адаптации. На достижение этих целей и направлены немалые усилия сотрудников филиала.

Очень часто рабочий день сотрудников начинается рано утром в 7 часов и заканчивается иногда поздно ночью, в 23.00, а порой, и позднее. Бывают случаи, когда в выходной день или поздно вечером на личные телефоны сотрудников поступают звонки от родственников, которые просят оказать воздействие на осужденного, проявляющего агрессию по отношению к ним. В таких случаях сотрудникам приходится выезжать для незамедлительного принятия мер.

7 мая уголовно-исполнительной инспекции России исполняется 95 лет. В связи со знаменательной датой благодарю наших бывших сотрудников Л.В. Шабарову и А.Ф. Сунгурова за вклад в развитие инспекции в Тугулымском районе. Поздравляю их с праздником и желаю крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой. А действующему сотруднику – Ю.А. Зыкову еще желаю успехов в работе, карьерного роста, взаимопонимания в коллективе и надежного тыла.

Татьяна ИНЬКОВА,
начальник филиала по Тугулымскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области, майор внутренней службы.